



Silimex APP CLEANER kit de limpieza para equipos PC Tableta Filtro de aire comprimido de limpieza de equipos

Silimex APP CLEANER, Filtro de aire comprimido de limpieza de equipos, PC Tableta

SKU: APP CLEANER

Información Técnica

Marca: Silimex

Uso adecuado: PC Tableta

Tipo de producto: Filtro de aire comprimido de limpieza de equipos

Aspectos destacados

Silimex APP CLEANER. Tipo de producto: Filtro de aire comprimido de limpieza de equipos, Uso adecuado: PC Tableta

Especificaciones

Características

Uso adecuado: PC Tableta

Tipo de producto: Filtro de aire comprimido de limpieza de equipos

Link: https://mcashop.mx/producto/104943/silimex-app-cleaner-kit-de-limpieza-para-equipos-pc-tableta-filtro-de-aire-comprimido-de-limpieza-de-equipos